INSTALLATION
INSTRUCTIONS

L7

NKG1131




OBLLAS IHOOPMALIMS

lMoxanyncta, oCMOTpUTE TOBap BHUMATESbHO 4O MOMEHTa YCTaHOBKW, NPOBepbTe
Ha OTCYTCTBME NOBPEXOEHNN UNN UHBbIX AedeKToB, NpoBepbTe KoMMsekTauuto. Bee
npeTeH3uu no gedekram NPUHNMaKTCA O MOMEHTa YCTaHOBKW. TpaHCNOPTUPOBKA,
nepeHocKa ToBapa OSKHa NPOU3BOANTBECHA C 0COBON OCTOPOXKHOCTBLIO, YTOObLI HE
AOMNyCTUTb NOBPEXAeHMsa ToBapa.

Moxanyncra, 03HaKOMbTECh C MHCTPYKLUMEN NO MOHTaXy A0 Hayana yCTaHOBKW.
Ocoboe BHMMaHWe obpaTnTe Ha MecTa A1 CBEPSIEHMSI OTBEPCTUIN B CTEHAX, YTOOLI
He NoBpeauTb 3NEeKTPONPOBOAKY BHYTPU CTEH.

[aHHbIN NpoaYKT nMeeT BecC 1 bonblune rabaputbl 1 MOXeET noTpeboBaTbCA
YyCTaHOBKa C MOMOLLIbIO 2-X YENOBEK.

yXxo[ 3A KABMHOMN

Mocne ncnonb3oBaHUsA KabWHbI HEOOXOOMMO OYUCTUTL CTEKISIHHBIE CTEHKN KaOWHBbI
C nomMoLlblo Mbina n Boabl. OcobeHHO TwaTenbHO 3TO HeobxoaAnMo aenaTb, eCcnin B
Baluei cucteme BogocHabXeHust xkecTkas Boga. 3anpellaeTcs UCnosib3oBaTb
yncTawme abpasmsHble YncTAWMe cpeactea. Cnenyet nsberaTb KOHTaKTa C
CUNbHLIMU XMMUYECKMMW BELLLeCTBaMu (K NpuMepy, OpraHn4ecknmm
pacTBOPUTENSMN).



umerova
Карандаш

umerova
Карандаш

umerova
Карандаш

umerova
Текст
ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Пожалуйста, осмотрите товар внимательно до момента установки, проверьте на отсутствие повреждений или иных дефектов, проверьте комплектацию. Все претензии по дефектам принимаются до момента установки. Транспортировка, переноска товара должна производиться с особой осторожностью, чтобы не допустить повреждения товара.

Пожалуйста, ознакомьтесь с инструкцией по монтажу до начала установки. Особое внимание обратите на места для сверления отверстий в стенах, чтобы не повредить электропроводку внутри стен. 

Данный продукт имеет вес и большие габариты и может потребоваться установка с помощью 2-х человек.

УХОД ЗА КАБИНОЙ

После использования кабины необходимо очистить стеклянные стенки кабины с помощью мыла и воды. Особенно тщательно это необходимо делать, если в Вашей системе водоснабжения жесткая вода. Запрещается использовать чистящие абразивные чистящие средства. Следует избегать контакта с сильными химическими веществами (к примеру, органическими растворителями). 


@DET=

[02] x1 [03] x1 [04] x1 [05] x1 [09] x1 [10] x1 [11] x1

Coe® &

[06A] x1 [06B] x1 [07] x1 [08] x1

[13] x2 [14] x2 [15A] x1 [15B] x1 [16] x2 (ST4x35) [17A] x1 [17B] x1

XX > 2> ijﬁhhn A

J
[17C1x2  [18] x2 (M4x12) [19A] x1 [19B] x1 [20A] x1 [20B] x1 [21] x2

[24] x2 [25] x6 [26] x6 [27] x6 (ST4x10) [28] x3 (M4x8)

Lube

~_—

[29] x12 [30] x8 (ST4x35)  [31] x1 (2mm) [32] x1 (2.5mm) [33] x1 (4mm) [34] x1  [35] x1




20A1 @2 = @+@+w
[208]@ = @+@




Size 1200
L 1180-1200

[30] x8 (ST4x35)

Size 800
w 780-800




[1
0
1 x1
[1
1
] x
1

-

/-ﬁ
o
4]

[3
3
]
x1 (4
m
m
)

[34] x
1




[131x2  [15B] x1

N
®

[17A] x1 [17B] x1

Q
Q

[17C] x2

) @

[18] x2 (M4x12)

| ©

[28] x1 (M4x8)

’
"
Q

[29] x2

™~

[31] x1 (2mm)

™~

[32] x1 (2.5mm)




@6mm

[02] x1 [09] x1

[12] x1

[22] x2 (ST4x25)

[29] x2

[33] x1 (4mm)

[34] x1






|

07 \ -

T i T
| \
= -
[25] x6
[26] x6

) @

[27] x6 (ST4x10)







@J/ SMS121003-A0



	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12

